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ИСТОРИЈАТ 
 

 

Основна школа „Момчило Настасијевић” у Горњем Милановцу основана је решењем 

Скупштине општине Горњи Милановац број 02-6069 од 29. априла 1964. године деобом 

постојеће, једине основне школе. У свом саставу у почетку рада имала је издвојена одељења у 

Јабланици, Луњевици и Љутовници са 159 ученика, а у матичној школи било је 795 ученика. 

Као нова школа, под називом „Друга основна школа” почела је ca радом школске 1964/1965. 

године у новој школској згради, која је била изграђена нa месту где се налазила стара зграда 

бивше „Брусничке школе”. У почетку, матична школа имала је 20 одељења ca близу 40 ученика 

у сваком одељењу. Због недостатка простора, настава је извођена у три смене, а нека одељења 

млађих разреда радила су у бившој згради интерната у малим и неподесним просторијама ca 

великим бројем ученика. 

 

После смрти Ивана Рибара, 1968. године, нa седници Збора радних људи у проширеном 

саставу, дат је и прихваћен предлог да школа носи име Основна школа „Др Иван Рибар”. Због 

великог броја одељења, великог броја ученика у одељењима и скученог простора у постојећој 

школи, већ првих година рада школе, покренута је иницијатива да се изгради нова школа у 

другом делу града. Првобитно је планирано да тo буде у Невадама, али се од тога одустало и 

изабрано је место где је сада лоцирана школа. Референдум за градњу школе спроведен је 1970. 

године, а камен-темељац постављен је 17. септембра 1971. године. Радови нa школској згради су 

поверени Грађевинском предузећу „Градитељ”. Школска зграда је завршена и предата нa 

употребу колективу Основне школе „Др Иван Рибар” 17. септембра 1972. године. У школи је 

тада било 12 одељења млађих разреда и 15 одељења старијих разреда ca укупно 865 ученика. 

Почетком 1974. године у школском дворишту завршена је монтажна зграда за потребе 

продуженог боравка. 

 

Школске 1982/1983. године CO Горњи Милановац и СИЗ основног образовања ca 

школама покрећу иницијативу у циљу реонизације школске мреже, стручне заступљености, 

јачања педагошке службе за интеграцију школа у општини. Од 1984. године број одељења и 

ученика нагло се повећава. Школа има 28 одељења млађих разреда и 24 одељења старијих 

разреда и једно специјално одељење ca укупно 1638 ученика. У састав ове школе улазе: две 

осмогодишње школе у Враћевшници и Шилопају и четвороразредне у Белом Пољу, Горњој 

Врбави, Доњој Врбави, Горњој Црнући, Мајдану и Сврачковцима. Од школе се одвајају школе у 

Јабланици и Луњевици. Новоформирана школа има 2000 ученика, распоређених у 72 одељења и 

120 запослених. Школске 1985/1986. године завршена је зграда III основне школе (ОШ „Свети 

Сава”). Овој школи припадају одељења у Шилопају и Љутовници, тако да школа остаје ca 1936 

ученика, 71 одељењем и 123 радника. 

 

Одлуком о оснивању, Скупштина општине је 22. 11. 1991. године основала основну 

школу под називом Основна школа „Нова IV основна школа”. Из матичне школе издвајају се 

сва издвојена одељења. Школа „Др Иван Рибар” од 1. јануара 1992. године ради без издвојених 

одељења, ca 53 одељења, 3 одељења музичке школе и 91 радником. У школској 1992/1993. 

години извршена је подела ученика I разреда ca IV основном школом према утврђеној 

реонизацији. 

 

Ha седници Наставничког већа од 13. априла 1992. године донета је одлука да се 

Скупштини општине упути захтев за промену имена школе. Дат је предлог да школа носи име 



6 
 

Момчила Настасијевића, познатог књижевника и нашег суграђанина. Решењем Скупштине 

општине Горњи Милановац бр. 1-06-17/93, почев од 27. фебруара 1993. године, школа носи 

назив Основна школа „Момчило Настасијевић”. Од 1. септембра 1993. године школа обавља 

своју делатност под називом Основна школа „Момчило Настасијевић” Горњи Милановац. 

Од 2008. године школа је у пројекту „Моја школа –  школа без насиља” који се реализује 

у сарадњи са УНИЦЕФ-ом и Министарством просвете. У оквиру Пројекта формиран је 

вршњачки тим и форум театар. У Школи се примењује Протокол о заштити деце од насиља, 

злостављања и занемаривања и спроводи акциони план о безбедности ученика.  

Од октобра 2008. године, у згради тзв. „боравка”, предшколски програм за 12 васпитних 

група реализује Предшколска установа „Сунце”, а на основу одлуке локалне самоуправе и уз 

сагласност школе. 

У школској 2011/2012. години у редовној настави имало је 11 одељења у млађим 

разредима и 11 одељења у старијим разредима, од којих су два одељења целодневне наставе (по 

једно у првом и другом разреду), једно одељење билингвалне наставе на српском и енглеском 

језику у петом разреду, као и једно одељење продуженог боравка. 

Током новембра 2014. године једна учионица је адаптирана за целодневни боравак деце 

са сметњама у развоју, по одлуци локалне самоуправе. 

Од 1. септебра 2018. године у просторијама школе наставу похађају ученици издвојеног 

одељења Музичке школе „Др Војислав Вучковић” из Чачка. 

У фебруару 2019. године започели су радови на комплетној реконструкцији школе. За 

извођача радова изабрана је Југоградња д.о.о. из Београда. Радове је финансирала Канцеларија 

за управљање јавним радовима, а укупна вредност износила је 248.000.000 динара. По окончању 

једногодишње реконструкције школе, у потпуно нов, савремен простор, ученици и запослени 

вратили су се 24. фебруара 2020. године. 
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С Е П Т Е М Б А Р  

 

 

 1. септембар 2023. Школска 2023/20234. година почела је у петак, 1. септембра. Настава је 

организована на уобичајен начин. Млађи разреди наставу похађају у својим учионицама, док 

ученици старијих разреда похађају кабинетску наставу. Пријем ученика 1. разреда организован 

је у истог дана, као и пријем ученика 5. разреда. На почетку школске године ученици ОШ 

„Момчило Настасијевић” распоређени су у 25 одељења. Сваки од разреда састављен је од три 

одељења, изузев првог разреда у којем има четири одељења. У првом и другом разреду школа 

има по два одељења целодневне наставе. Бројно стање ученика по разредима је следеће: 

 

Разред I II III IV V VI VII VIII Укупно 

Бр. уч. 80 66 74 56 81 67 68 77 569 

 

4. септембар 2023.  Тематски дан: Правила понашања. 

 

5. септембар 2023.  Тематски дан: Магична моћ речи. 

 

6. септембар 2023.  Тематски дан: Шта ти осећаш, желим да знам. 

 

7. септембар 2023.  Тематски дан: Богатство различитости. 

 

8. септембар 2023.  Тематски дан: Демократска култура. 

 

14. септембар 2023.  Одржана је седница Наставничког већа. 

 

15. септембар 2023.  
Одржана је седница Савета 

родитеља.  

 

15. септембар 2023.  
Одржана је седница 

Школског одбора.  
 

15. септембар 2023.  
Фондација Ана и Владе 

Дивац, у сарадњи са 

Амбасадом Сједињених 

Америчких Држава у 

Београду, а поводом 100 

година кошарке у Србији, 

организовала је још један у 

низу догађаја „Малим 

корацима до великих 

звезда” на којем су легенде 

наше и светске кошарке 
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ђацима и гостима у Горњем Милановцу пренели своја спортска и животна искуства. 

Кошаркашке госте дочекали су ученици, запослени, директорка школе Ивана Толић и 

председник Општине Горњи Милановац Дејан Ковачевић. 

У петак, 15. септембра 2023. године у 13.00 часова у ОШ „Момчило Настасијевић”, кроз 

заједничку дискусију и кратак спортски догађај, присетили смо се важности спорта, тимског 

духа као и доприноса кошарке у нашој земљи у претходних 100 година, а саговорници су нам 

били Владе Дивац и Марко Мариновић који су разговарали са ученицима школе, поделили 

лична искуства и одговарали на многобројна питања ученика. Потом смо прешли у велику 

фискултурну салу где су девојчице и дечаци наше школе били у прилици да, пред пуним 

трибинама, са Владом одиграју кошаркашки меч. 

 

16. септембар 2023.  Наставна субота према распореду часова за четвртак. 

 

21. септембар 2023.  На школским теренима је одржан традиционални јесењи крос. Ученици 

млађих разреда своје трке су реализовали од 10.40 часова, а ученици старијих разреда од 10.10 

часова. Такмичење је одржано у женској и мушкој категорији, а ученици су стазу истрчали на 

нивоу разреда. 

 

23. септембар 2023.  Планинарски Савез Србије организовао је 23. септембра  2023. године 

своју манифестацију Дан пешачења, под слоганом „Корак ближе здрављу“. Како ученици петог 

и шестог разреда имају планирана пешачења током године, искористили смо прилику да деца 

која иду у пети разред реализују своје пешачење у склопу ове манифестације. Ученици петог 

разреда наше школе, њих педесет двоје и наставница, придружили су се планинарима и деци из 
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осталих школа, како би подржали ову манифестацију. Укупно 153 пешака је учествовало у овој 

акцији. Пешачење је реализовано на североисточним обронцима планине Рудник, деца су 

прошла кроз засеок Градови, у ком се налази стара средњовековна црквица, а потом џамија 

Миса. Обишли су извор реке Јасенице, а затим су посетили ареолошки локалитет Прљуша, на 

Малом Штурцу, једном од врхова планине. 

 

24. септембар 2023.  Девет ученика  осмог разреда и наставница физичког васпитања 

учествовали су на трци задовољства (5,2 км) у Чачку, која је реализована у склопу  5. чачанског 

полумаратона и Државног првенства у полумаратону.  Ученици који су истрчали трку 

задовољства: Вукашин Павловић, Маја Дмитровић, Јаков Марић, Илија Јевремовић, Ивона 

Павловић, Ена Тодоровић, Анђела Бараћ, Мина Сретеновић, Наталија Марковић. 

 

 
 

27. септембар 2023.  Одржана је онлајн обука у оквиру платформе „Чувам те“. 
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О К Т О Б А Р  
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2. октобар 2023.  У оквиру Дечје недеље наши ученици су имали различите активности. 

Ученици 3. разреда посетили су Спомен-парк Брдо мира. Уживали су у лепоти јесењег дана, 

причи о прошлости и сазнали нешто ново о овом Спомен  обележју. У оквиру обележавања 

Дечје недеље били смо гости ОШ „Свети Сава“, уз несвакидашње дружење и домаћинско 

гостопримство са драгим другарима и дивним учитељицама Миром, Каћом, Маријом и 

Данијелом! Ученици првог разреда посетили су Градску библиотеку „Браћа Настасијевић“, 

 

4. октобар 2023.  Одржана је седница Школског одбора. 

 

7. октобар 2023.  Наставна субота према распореду часова за петак. 

 

6. октобар 2023.  Прославили смо 59. годишњицу постојања наше школе. Свечана приредба 

приређена је у малој фикултурној сали од 16.30, а потом и коктел од 17.30 часова. 

 

 

10. октобар 2023.  Ученици другог разреда имали су сусрет са ватрогасцима и предавање о 

превенцији пожара и понашању у случају пожара, поплава и земљотреса. 

 

11. октобар 2023.  Ове године шести пут за редом одржан је музејски фестивал посвећен 

упознавању националних мањина под називом „Пружи ми руку и дозволи да те упознам“. 

Oсновци из Србије имали су прилику да кроз своје ликовне радове искажу своје поимање 

националне мањине Бугари. На овогодишњи ликовни конкурс стигао је 101 рад,  а најбољи 
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радови су награђени дипломама и музејским штивом за децу и младе „Археолошке авантуре на 

терену и у музеју“. Наши ученици постигли су следеће резултате: 

У категорији 1. и 2. разреда:  

2. награда: Мина Нешић, 2. разред,  

3. награда:  Анђелија Хаџић, 2. разред, 

Похваљена: Дуња Марковић, 2. разред. 

У категорији 5. и 6. разреда 

2. награда: Анастасија Јаковљевић, 5.разред, 

3. награда: Огњен Глишовић, 5. разред. 

 

11. октобар 2023.  У нашој школи је уприличено дружење ученика другог разреда са 

књижевницом Драганом Младеновић. 

 

14. октобар 2023.  На Окружном такмичењу, у оквиру Другог Фестивала „Миња Субота”, 

намењеног деци – вокалним солистима одржаном у Чачку, нашу школу је представљала ученица 

другог разреда, Наташа Јанковић, под менторством наставника Ненада Јовановића. 

Фестивал окупља вокалне солисте узраста од 5 до 14 година из Србије, региона и дијаспоре која 

умеју и воле да певају песме Миње Суботе. За учешће на фестивалу било је потребно да 

такмичар отпева две песме - једну композицију из опуса песама Миње Суботе и још једну дечју 

песму по слободном избору, на српском или страном језику, с тим да та песма има уметничку 

вредност и да је садржином и текстом прилагођена узрасту детета. Селекциона комисија 

оцењивала је тачно интонирање мелодије, изражајност интерпретације и квалитет гласа. 

 

16. октобар 2023.  Одржана је седница Савета родитеља. 

 

17. октобар 2023.  Општинско такмичење у стрељаштву за ученике и ученице основних школа 

одржано је у просторијама СД „П. Ј. Шкепо“ у Горњем Милановцу. Девојчице су екипно 

освојиле 1. место, а дечаци 2. место. У појединачној конкуренцији најбоље пласирана ученица 

наше школе је Драгана Јовановић која је заузела друго место, а најбоље пласиран дечак је Лука 

Веселић који је заузео треће место. За женску екипу наше школе наступале су: Драгана 

Јовановић, Ива Гојковић, Хелена Ђокић и Нађа Ђорђевић. За мушку екипу наше школе 

наступали су: Петар Бановић, Урош Петковић, Лука Веселић и Владан Хаџић. 
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Н О В Е М Б А Р  

 

 

2. новембар 2023. У спортској хали „Бреза“ у Горњем Милановцу организовано је Општинско 

такмичење у стоном тенису за ученике основних и средњих школа. Ове године на такмичењу је 

учествовало пет екипа дечака и пет екипа девојчица из основних школа. Нашу школу су 

представљали: Илија Јевремовић, Теодор Бабовић, Анастасија Радевић, Софија Марковић, 

Ивона Павловић, Наталија Марковић.  

У екипном делу такмичења за пионирке пласман је следећи:  

1. ОШ „Иво Андрић“ Прањани  

2. ОШ „Момчило Настасијевић“ Горњи Милановац  

3. ОШ „Арсеније Лома“ Рудник  

Екипни пласман за пионире је следећи:  

1. ОШ „Десанка Максимовић“ Горњи Милановац  

2. ОШ „Свети Сава“ Горњи Милановац  

3. ОШ „Момчило Настасијевић“ Горњи Милановац  

У појединачној конкуренцији пионира пласман је следећи:  

1. Марко Уљишић, ОШ „Десанка Максимовић“  

2. Теодор Бабовић, ОШ „Момчило Настасијевић“  

3. Лука Уљишић, ОШ „Десанка Максимовић“  

У појединачној конкуренцији пионирки пласман је следећи:  

1. Анастасија Радевић, ОШ „Момчило Настасијевић“  

2. Александра Луковић, ОШ „Иво Андрић“ Прањани  

3. Ана Дринчић, ОШ „Иво Андрић“ Прањани 

 

   
 

3. новембар 2023. Одржане су седнице одељењских већа млађих разреда. 

 

6. новембар 2023. Одржане су седнице одељењских већа старијих разреда. 

 

6. новембар 2023. Одржана је седница Наставничког већа. 

 

6. новембар 2023. Одржан је Дан отворених врата, између 17.00 и 19.00 сати. 
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7. новембар 2023. Ученици и колеге наставнице технике и 

технологије, Душице Николић, приредили су мало изненађење и 

наставници, последњег наставног дана, после последњег одржаног 

часа, упутили поздрав и најлепше жеље приликом одласка у 

пензију. 

 

7 - 12. новембар 2023. Јесењи распуст. 

 

13. новембар 2023.  Одржана је седница Савета родитеља.  

 

14. новембар 2023.  Представници полиције одржали су предавање 

за ученике првог и другог разреда. 

 

16. новембар 2023.  Женска екипа наше школе освојила је 1. место 

на Окружном такмичењу у стрељаштву и пласирала се на 

Републичко такмичење. Екипу чине Драгана Јовановић, Нађа 

Ђорђевић и Ива Гојковић. Такмичење је одржано 16. новембра 

2023. године у стрељани СД „Драган Јевтић Шкепо“.  

 

22. новембар 2023.  Пензионисан је наставник технике и технологије Владимир Средојевић. 

 

25. новембар 2023.  У просторијама наше школе одржан је семинар „Увезивање и 

функционалност наставничке документације“ којем је присуствовало 27 запослених, учитеља, 

наставника и стручних сарадника. Аутори и реализатори семинара били су Сања Перовановић, 

професор српског језика и књижевности (Медицинска школа Чачак) и Данијела Ковачевић 

Микић, мастер филолошких наука (Школска управа Чачак). Програм је реализован током једног 

дана, вреди 8 сати/бодова стручног усавршавања ван установе и обухвата компетенције К1, К18 
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и К23. Теме обухваћене семинаром односиле су се на: овладавање структуром школског 

програма, годишњег плана рада, оперативног плана, методичке припреме, евиденције о 

ученичким постигнућима (педагошка документација), портфолија наставника и извештаја о раду 

наставника и установе. Такође, било је речи о уделу наставничке документације у школској 

документацији, вези самовредновања, вредновања, развојног планирања и документације 

наставника, повезаности различитих докумената у раду наставника, анализи конкретних 

примера из праксе и размена добрих примера. 

 

25. новембар 2023.  На финалном Купу Србије у каратеу за полетарце, пионире и наде на коме 

је учествовало преко 700 најбоље пласираних такмичара из целе Србије учествовали су и ђаци 

ОШ „Момчило Настасијевић”, чланови карате клуба „Милановац”, који су постигли изванредне 

резултате. 

Шампионка Купа Србије за ову годину постала је Ружица Петровић, освојивши златну медаљу у 

дисциплини борбе у категорији пионирки 2012. годиште -36 кг. Златну медаљу у борбама 

освојио је и Петар Петровић у категорији мушке наде 2011. 

годиште -37 кг, поставши освајач државног купа. Њих двоје 

су на тај начин постали освајачи дупле круне за ову годину, 

јер су претходно освојили златне медаље и на Првенству 

Србије. 

Вицешампионка Купа Србије постала је Нина Јоксић у 

дисциплини кате у категорији женске наде 2010. годиште Д 

класа. 

Одлично пето место уз веома добре наступе у катама 

заузела је Сунчица Милинковић, док је Јасмина Јовичић 

заузела седмо место. 

 

29. новембар 2023.  На Окружном такмичењу у стоном 

тенису, одржаном у хали стонотениског клуба Борац у 

Чачку, ученица седмог разреда наше школе, Анастасија 

Радевић, освојила је 2. место. 
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Д Е Ц Е М Б А Р  

 

 

6. децембар 2023.  Савез за школски спорт и организацију такмичења игром до здравља 

реализовао је Општинско такмичење у кошарци и баскету за ученике основних  школа. 

Такмичење је одржано у СРЦ „Бреза“ . Мушка екипа наше школе освојила је 2. место у кошарци 

и 1. место у баскету, док је женска екипа освојила 1. место и у кошарци и у баскету. Пласман на 

Окружно такмичење изборила је екипа девојчица у кошарци и у баскету, а екипа дечака у 

баскету. 

 

 
 

8. децембар 2023.  Одржано је Школско такмичење из математике. 

 

20. децембар 2023.  Током децембра ђаци наше школе учествовали су у хуманитарној акцији  и  

прикупили потребна средства за одрасла лица са сметњама у развоју у Дому „Кулина“. 
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25-26. децембар 2023.  За ученике старијих разреда одржано је предавање о пиротехничким 

средствима кроз Пројекат цивилно-војне сарадње: Војни пиротехничар у школи. 

 

 
 

26. децембар 2023. Одржана је седница Школског одбора. 
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27. децембар 2023. На Општинском такмичењу у лепом говору, одржаном у ОШ „Десанка 

Максимовић“, ученице наше школе Сандра Драговић и Наталија Нешковић (4. разред) освојиле 

су треће место. 

 

 
 

28. децембар 2023. Одржана су седнице разредних већа млађих разреда. 

 

30. децембар 2023.  Завршен је образовно-васпитни рад у првом полугодишту. 
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Ј А Н У А Р  

 

 

3. јануар 2024.  Одржане су седнице одељењских већа старијих разреда. 

 

3. јануар 2024.  Одржана је седница Наставничког већа. 

 

5. јануар 2024.  Пензионисан је школски домар Томислав Булатовић. 

 

22. јануар 2024. Настављен је образовно-васпитни рад. Почело је друго полугодиште. 

Реализација наставног процеса настављена је по класичном моделу у преподневној смени 

 

27. јануар 2024. Свечано је обележен Свети Сава – Дан духовности. Од 10.00 сати у малој 

фискултурној сали организовано је ломљење славског колача, као и програм о животу и делима 

Светог Саве који су приредили ученици и њихови наставници.  

 

31. јануар 2024. У спортској хали „Бреза“ одржано је Општинско такмичење у одбојци, а наши 

ученици остварили су следеће резултате:  

Пионири: 

  ОШ „Момчило Настасијевић“ 

  ОШ „Десанка Максимовић“ 

  ОШ „Свети Сава“ 

Пионирке: 

  ОШ „Краљ Александар I“ 

  ОШ „Свети Сава“  

  ОШ „Момчило Настасијевић“ 
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Ф Е Б Р У А Р  

 

 

 

3. фебруар 2024. На Општинском такмичењу - 

Књижевна олимпијада, одржаном у ОШ „Десанка 

Максимовић“, ученица 7. разреда, Јана Вукајловић, 

освојила је 2. место. 

 

8. фебруар 2024. Одржана је седница Савета родитеља. 

 

10. фебруар 2024. ОШ ,,Милица Павловић“ у Чачку била 

је организатор Окружног такмичења у лепом говору, на 

коме су учествовали ученици основних и средњих школа 

са територије града Чачка, Горњег Милановца, Гуче, 

Лучана и Ивањице. Такмичење је организовано у четири 

категорије и за све ученике почело је у 12.00 часова. 

Сандра Драговић, ученица четвртог разреда наше школе, 

освојила је 1. место у категорији млађег узраста, коју 

чине ученици 3. и 4. разреда. 

 

10. фебруар 2024. Општинско  такмичење из математике 

одржано је у ОШ ,,Краљ Александар I“. Нашу школу 

представљало  је 24 ученика од  трећег до осмог разреда, а награђено је или похваљено 14 

ученика: за освојено прво место - 3 ученика, друго место - 1 ученик, треће место - 4 ученика, 

похваљено - 6 ученика. 

 

ТРЕЋИ РАЗРЕД: Николај Ненадовић, I, Андрија 

Глишовић, I, Луција Мићовић, III, Новак Љујић, П, 

Богдан Јанковић, П, Нина Радовић, П 

 

ЧЕТВРТИ РАЗРЕД: Лазар Бабовић, III, Наталија 

Нешковић, П, Софија Павловић, П 

 

ПЕТИ РАЗРЕД: Павле Томић, I, Андреј Нешковић, II, 

Лука М. Ђорђевић, III 

 

СЕДМИ РАЗРЕД: Јана Вукајловић, П 

 

ОСМИ РАЗРЕД: Ана Марковић, III 

 

15. фебруар 2024. Општина Горњи Милановац наградила 

је признањима најуспешније у спорту у 2023. години. У 

категорији „најбољи спортиста године у школском 

спорту” проглашен је ученик 6. разреда наше школе, 

Петар Петровић. Он је у претходној години освојио прво 
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место на Регионалном школском првенству у каратеу, као и прво место на Републичком 

школском превенству у каратеу. Поред тога, у атлетици, у дисциплини на 300 метара, освојио је 

златну медаљу на Општинском такмичењу, златну медаљу на Окружном, као и бронзану 

медаљу на Међуокружном такмичењу. 

 

15-16. фебруар 2024. Државни празник Сретење, Дан државности Републике Србије (нерадни 

дани). 

 

24. фебруар 2024. На Општинском такмичењу из физике, одржаном у ОШ „Свети Сава“, 

ученици наше школе постигли су следеће резултате: 

6. разред: Коста Колаковић, 2. место, Николина Гагић, 2. место, Драгана Јовановић, 2. место, 

Стефан Чивовић, 2. место, Уна Милосављевић, 3. место, Адам Живковић, 3. место, Милица 

Јевтовић, 3. место, Петар Петровић, 3. место, Вук Миленковић, 3. место, Петар Митровић, 3. 

место. 

 

25. фебруар 2024. На Општинском такмичењу из српског језика и језичке културе, одржаном у 

ОШ „Момчило Настасијевић“, ученици наше школе постигли су следеће резултате: 

5. разред: Саво Димитријевић, 2. место, Христина Лукић, 2. место, Лука М. Ђорђевић, 3. место, 

Теодора Видојевић, 3. место 

6. разред: Коста Колаковић, 2. место, Вук Богдановић, 3. место 

7. разред: Теодора Гаковић, 2. место, Дуња Вучковић, 3. место, Јана Вукајловић, 3. место. 

 

28. фебруар 2024. Одржана је седница Школског одбора. 
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М А Р Т  

 

 

1. март 2024. У спортској хали „Младост“ у Чачку организовано је Окружно такмичење у 

одбојци за ученике основних и средњих школа. Нашу школу представљала је мушка екипа у 

саставу: Илија Јевремовић 8/1, Давид Радојичић 8/1, Лука Милошевић 8/2, Филип Раковић 8/2, 

Огњен Мијаиловић 8/2, Димитрис Ђузепис 8/3, Димитрије Воштић 7/1. У генералном пласману 

наша школа је заузела 3. место. 

 

2. март 2024. Mеђуокружно такмичењe у каратеу за 

ученице и ученике основних  школа организовано je 

у Чачку. На овом такмичењу нашу школу 

представљало је четворо ученика:  Ружица 

Петровић, Сунчица Милинковић, Нина Јоксић и 

Петар Петровић.  У појединачној конкуренцији 

млађих пионира, 5. и 6. разреда, ученик шестог 

разреда Петар Петровић такмичио се у борбама, а 

ученица петог разреда, Ружица Петровић, 

представљала је школу  у појединачној 

конкуренцији млађих пионирки  5. и  6. разреда у 

две категорије, у катама и у борбама. Нина Јоксић и 

Сунчица Милинковић су се такмичиле у катама. 

ПИОНИРИ 5. и 6. разред: Петар Петровић, 1. место у борбама 

ПИОНИРКЕ 5. и 6. разред: Ружица Петровић,  2. место у катама, 2. место у борбама 

На основу постигнутих резултата Ружица и Петар су се пласирали на Републичко такмичење. 

 

4-13. март 2024. Угостили смо предшколце из ПУ „Сунце“. Наше учитељице и наставница 

енглеског језика организовале су креативне радионице у учионицама будућих првака, као и 

„Шашави вишебој“ у фискултурној сали. 

 



25 
 

6. март 2024. На Окружном 

такмичењу у баскету 3х3, које је 

одржано у ОШ „Милица Павловић“ 

у  Чачку, женска екипа наше школе 

освојила је 3. место. Мушка екипа 

освојила je 4. место. 

 

10. март 2024. Окружно такмичење 

у шаху одржано је у ОШ „22. 

Децембар“ у Доњој Трепчи. 

Најбољи резултат постигао је 

Николај Ненадовић, освојивши 2. 

место и пласман на Републичко 

такмичење. 

На такмичењу су учествовали и 

следећи ученици: Вук Васовић 5/2, 

Вања Мандић 5/1, Лазар Бабовић 4/1, Богдан Јанковић 3/3, Илија Жиловић 3/3, Матеја Боровњак 

2/2, Михаило Тепчевић 2/3. 
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10. март 2024. На Окружном такмичењу из енглеског језика, одржаном у ОШ „Свети Сава“ у 

Горњем Милановцу, ученица 8. разреда наше школе, Лена Ђорђевић, освојила је 1. место и 

пласирала се на Републичко такмичење. 

 

14. март 2024. У малој сали наше школе 

организован је сусрет ученика млађих разреда са 

господином Зораном Јовановићем, познатијем као 

Феникс,чаробњак. Његова представа „Дечје 

чаролије“ била је стручно осмишљена и успешно 

изведена. Наши ђаци су помно и знатижељно 

посматрали чаробњаково извођење наградивши га 

заслужено великим аплаузом у жељи да се овакви 

сусрети чешће дешавају. 

 

14. март 2024. На математичком такмичењу 

,,Мислиша 2024” похваљена су три ученика наше 

школе:  

- Лука Тајсић, први разред (Љиљана Грујић); 

- Вања Ђоковић, други разред (Мина Радичевић); 

- Павле Минић, четврти разред (Душица Станкић). 

 

16. март 2024. На Окружном такмичењу из српског 

језика Књижевна олимпијада, одржаном у ОШ 

„Филип Филиповић“ у Чачку, ученице наше школе 

оствариле су следеће резултате: 

Јована Папић (8. разред) - 1. место 

Јана Вукајловић (7. разред) - 2. место 

 

16. март 2024. На Окружном такмичењу из математике, одржаном у ОШ ,,Свети Сава“ у Чачку, 

наши ученици постигли су следеће резултате: 

3. разред: Николај Ненадовић - 3. место 

4. разред: Наталија Нешковић - похвала 

5. разред: Лука М.Ђорђевић - 1. место, Павле Томић - 2. место, Андреј Нешковић - 2. место 

 

17. март 2024. Општинско такмичење из Биологије одржано је у ОШ „Иво Андрић“ у 

Прањанима. Деветоро наших ученика изборило је пласман на Окружно такмичење: 

5. разред: Теодора Миљановић, Теодора Видојевић, Христина Лукић 

6. разред: Стефан Чивовић, Милица Јевтовић 

7. разред: Теодора Гаковић , Јана Вукајловић 

8. разред: Никола Чивовић, Јана Арсенијевић 

 

17. март 2024.  На Општинском такмичењу из Хемије, одржаном у ОШ „Свети Сава“, ученици 

наше школе остварили су следеће резултате: 

7. разред: Теодора Гаковић - 1. место 

8. разред: Јована Папић - 1. место 
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20. март 2024. На Општинском такмичењу из историје, одржаном у ОШ „Таковски устанак“, 

наши ученици су остварили следеће резултате: 

5. разред: Лука М. Ђорђевић - 2. место, Андреј Нешковић - 3. место 

6. разред: Вук Миленковић - 3. место 

8. разред: Јована Папић - 3. место 

 

22. март 2024. Одржан је пробни тест из математике за ученике осмог разреда. 

 

23. март 2024. Одржани су пробни тестови из српског језика и изабраног предмета за ученике 

осмог разреда. 

 

28. март 2024. Одржане су седнице одељењских већа ученика млађих разреда. 

 

28. март 2024. Одржане су седнице одељењских већа ученика старијих разреда. 

 

29. март 2024. Општинско такмичење из екологије и заштите животне средине под називом 

„ЕКО-КВИЗ“ одржано је 29. марта 2024. године у великој фискултурној сали ОШ „Момчило 

Настасијевић“. Прво место на такмичењу освојила је екипа ОШ „Момчило Настасијевић”, друго 

место екипа ОШ „Арсеније Лома” са Рудника, а треће екипа ОШ „Десанка Максимовић”. 

Победник такмичења учествоваће на Републичком такмичењу које се ове године одржава 10. 

маја у Вршцу.  

 

 
 

Основци су се такмичили кроз спортске игре, вештине и знање из екологије, рециклаже и 

заштите животне средине, а по правилима едукативног пројекта ЕКО-КВИЗ “Прљаво или чисто 

није исто”, чији је оснивач Служба за еколошку едукацију и информисање ЈКП „Градска 

чистоћа” из Београда. Учесници квиза, узраста од 5. до 8. разреда из свих основних школа наше 
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општине, распоређени су у екипе које чине по један наставник, који је уједно вођа екипе, и по 

један предстваник из сваког разреда.  

Покровитељ манифестације је Општина Горњи Милановац, а организатор Канцеларија за 

заштиту животне средине Општинске управе Општине Горњи Милановац, уз подршку ЈКП 

„Горњи Милановац”, Туристичке организације, Културног центра „Мија Алексић”, као и 

предузећа „Металац посуђе” д.о.о. који су и ове године припремили поклоне за све учеснике 

квиза. 

 

31. март - 5. април 2024. Реализована је настава у природи на Дивчибарама за ученике млађих 

разреда. 
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А П Р И Л  

 

 

2. април 2024. Одржана је седница Наставничког већа. 

 

4-6. април 2024. Реализована је екскурзија ученика 8. разреда на релацији Горњи Милановац - 

манастир Крушедол - Сремски Карловци - Петроварадин - Нови Сад - Сомбор - Суботица - 

Палић - Нови Сад - Идвор - Вршац - Смедерево - Горњи Милановац. 

 

6. април 2024. На Републичком такмичењу у шаху, одржаном у ОШ „Момчило Живојиновић“ у 

Младеновцу, ученик 3. разреда наше школе, Николај Ненадовић, заузео је 9. место у 

појединачној конкуренцији међу 59 учесника. 

 

6. април 2024. На Окружном такмичењу из српског језика и језичке културе, одржаном у ОШ 

„Вук Караџић“ у Чачку, наши ученици су постигли следеће резултате: 

5. разред: Саво Димитријевић - 3. место, Христина Лукић - 3. место 

6. разред: Коста Колаковић - 2. место 

7. разред: Теодора Гаковић - 2. место 

 

10-11. април 2024. Реализована је екскурзија ученика 6. разреда на релацији Горњи Милановац 

– Виминацијум - Голубац - Лепенски вир – Кладово - ХЕ „Ђердап“ – Неготин – Зајечар 

(Гамзиград) – Г. Милановац. 

 

12. април 2024. Општинско такмичење у атлетици одржано је на терену СД „Таково“ и у сали 

ОШ „Свети Сава“. На такмичењу су учествовали ученици основних и средњих школа, њих 109. 

Ученици наше школе су постигли следеће резултате: 

Пласман пионира 5. и 6. разред: 

60м – Михаило Милосављевић, 1. место 

300м – Петар Петровић, 2. место 

600м – Алекса Калајановић, 1. место 

Скок удаљ – Лука Ђорђевић, 1. место 

Бацање кугле – Андрија Јеремић, 1. место 

Скок увис – Јаков Јевтић, 1. место 

 

Пласман пионирки  5. и 6. разред: 

60м – Николија Боровњак, 1.место 

300м – Ружица Петровић, 2. место 

600м – Ведрана Миљановић, 1. место 

Скок удаљ – Ђурђа Василијевић, 1. место 

Бацање кугле – Тара Марковић, 2. место 

Скок увис – Дуња Миловић, 2. место 

 

Пласман пионира 7. и 8. разред: 

100м - Филип Матовић, 1. место 

300м  - Јаков Марић, 3. место 
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800м - Петар Обрадовић, 1. место 

Скок удаљ  - Илија Јевремовић, 3. место 

Скок увис  - Павле Мијатовић, 3. место 

Бацање кугле - Филип Раковић, 3. место 

 

Пласман пионирки 7. и 8. разред: 

100м - Маја Дмитровић, 1. место 

300м - Ена Тодоровић, 3. место 

600м  - Лена Илић, 3. место 

Скок удаљ  - Дијана Марковић, 3. место 

Скок увис  - Нађа Ђуровић, 3. место 

Бацање кугле  - Ивона Павловић, 1. место 

Појединачно 600м - Мина Ђорђевић, 3. место 

 

13. април 2024. На Окружном такмичењу из географије, одржаном у ОШ „Сретен Лазаревић“ у 

Приликама, ученик седмог разреда, Павле Кочовић, освојио је 1. место и пласирао се на 

Републичко такмичење. 

 

14. април 2024. На Окружном такмичењу из биологије, одржаном у ОШ „Милица Павловић“ у 

Чачку, наши ученици су остварили следеће резултате: 

8. разред: Никола Чивовић - 2. место, Јана Арсенијевић - 3. место 

7. разред: Јана Вукајловић - 3. место, Теодора Гаковић - 3. место 

6. разред: Стефан Чивовић - 3. место 

5. разред: Теодора Видојевић – похвала, Теодора Миљановић – похвала, Христина Лукић – 

похвала. 

 

14. април 2024. На Окружном такмичењу из хемије, одржаном у ОШ „Драгиша Мишовић“ у 

Чачку, ученица седмог разреда, Теодора Гаковић, освојила је 3. место. 

 

15. април 2024. Реализована је екскурзија ученика 2. разреда на релацији Свилајнац - Јагодина – 

Крагујевац. 

 

16. април 2024. Реализована је екскурија ученика 4. разреда на релацији Топола-Орашац-

Аранђеловац. 

16. април 2024. Реализована је екскурзија ученика 5. разреда на релацији Струганик-Ваљево-

Бранковина-Тршић. 

 

18-19. април 2024. Реализована је екскурзија ученика 7. разреда на релацији Крушевац - Ђавоља 

варош - Ниш - Ресавска пећина - Деспотовац -Манасија. 

 

20. април 2024. Наша школа била је домаћин Општинског такмичења „Шта знаш о саобраћају“. 

Ауто-мото савез Србије по 55. пут организује ово традиционално такмичење ученика основних 

школа у познавању саобраћаја. Ученици наше школе остварили су следеће резултате:  

Петар Бановић, 1. место (Ц категорија), Теодора Миљановић, 2. место (Б категорија). 
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20. април 2024. На Републичком такмичењу 

„Књижевна олимпијада“, одржаном у Сремским 

Карловцима, ученица осмог разреда наше школе, 

Јована Папић, освојила је 3. место. 

 

21. април 2024. На Окружном такмичењу из 

историје, одржаном у ОШ „Таковски устанак“ у 

Такову, ученица осмог разреда наше школе, Јована 

Папић, освојила је 3. место и изборила пласман на 

Републичко такмичење. 

 

22. април 2024. Поводом Дана планете Земље (22. 

април), у склопу пролећног чишћења града и у сусрет 

Дану општине, ученици и наставници наше школе 

извели су акцију чишћења околине школе. Преко 200 

ученика је од 11.30 до 13.30 сати, по групама и уз 

подршку Канцеларије за заштиту животне средине, 

обилазило и очистило шири реон школе. 

 

 

 

22. април 2024. Реализована је екскурзија 

ученика 3. разреда на релацији Дрвенград-

Мокра Гора-Тара. 

 

24. април 2024. У школској библиотеци је 

организована традиционална Васкршња 

радионица за ученике 1. разреда. 
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24. април 2024. Одржана је седница Савета родитеља. 

 

24. април 2024. Одржана је седница Школског одбора. 

 

26. април 2024. Почео је пролећни распуст. 

 

29. април 2024. Пуних 60 година са нама. На данашњи дан, 29. априла 1964. године, основана је 

Друга основна школа у Горњем Милановцу, данас Основна школа „Момчило Настасијевић“. 
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М А Ј  

 

 

7. мај 2024. Завршен је пролећни распуст и настављен образовно-васпитни рад у другом 

полугодишту. 

 

10. мај 2024. Републички ниво Еко-квиза „Прљаво или чисто – није исто“ одржан је у 

Конгресној дворани Центра „Миленијум“ у Вршцу. Наш град представљала је екипа ОШ 

„Момчило Настасијевић“ која је освојила 3. место. Екипу су чинили: Лука Ђорђевић, Петар 

Петровић, Димитрије Воштић и Вишња Савићевић. 

 

 
 

10. мај 2024. Реализована је екскурзија ученика 1. разреда на релацији Жича-Врњачка Бања. 

12. мај 2024. ОШ „Бранислав Петровић“ у Слатини била је домаћин 55. Окружног такмичења 

„Шта знаш о саобраћају“ на којем је учествовало 32 ученика из 13 школа Моравичког округа.  

Такмичење се састојало од три дисциплине и то теста, полигона спретности и полигона градске 

вожње. Најбоље резултате постигли су ученици ОШ „Бранислав Петровић“ из Слатине који ће 

представљати наш округ на Републичком такмичењу које ће се одржати  24. и 25. маја у 

Београду. Нашу школу представљало је двоје ученика: Теодора Миљановић (Б категорија) и 

Петар Бановић (Ц категорија) . У укупном пласману наша екипа освојила је треће место. 
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14. мај 2024. На Окружном такмичењу у атлетици, одржаном у Чачку, у појединачној 

конкуренцији ученика од 5-8. разреда наши ученици су остварили следеће резултате: 

Михаило Милосављевић, трка на 60 м, прво место, 

Алекса Калајановић, трка на 600 м, друго место, 

Лука В. Ђорђевић, скок удаљ, друго место, 

Јаков Јевтић, скок увис, прво место, 

Андрија Јеремић, бацање кугле, друго место, 

Николија Боровњак, трка на 60 м, друго место, 

Ведрана Миљановић, трка на 600 м, друго место, 

Тара Марковић, бацање кугле, друго место, 

Ђурђа Василијевић, скок удаљ, друго место, 

Маја Дмитровић, трка 100 м, друго место, 

Ивона Павловић, бацање кугле, друго место, 

Филип Матовић, трка на 100 м, друго место, 

Петар Обрадовић, трка на 800 м, друго место. 

 

15. мај 2024. Ученици 3. разреда наше школе 

присуствовали су Дану отворених врата у касарни 

„Војвода Радомир Путник“. 

 

16. мај 2024. На Међуокружном такмичењу из 

атлетике, одржаном у Прибоју, ученик петог разреда, 

Јаков Јевтић, заузео је друго место у дисциплини скок 

увис, а Михаило Милосављевић четврто место у трци 

на 60 метара. 

 

23. мај 2024. Ученици 5/2 ОШ „Момчило Настасијевић“ на часу одељенске заједнице донели су 

одлуку да засаде дрво и оставе траг у школском дворишту у знак сећања на своје прелепо 

детињство. 
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Овог пролећа у дворишту се чуо жагор и видео се озбиљан дечији рад и платан, који је 

дуговечан, брзо расте и до двадесет метара ка небу, својим крупним листовима свих нијанси 

зелене боје украсио је двориште између школе и предшколске установе. 

 

 
 

„Циљ ове акције као и целог пројекта није само садња дрвета, него и чињеница да ми ученици 

схватимо како смо баш ми ти који могу бити покретачи позитивних идеја и да се бринемо за 

заштиту своје околине и читаве планете,“ рекла је Христина уверена да ће ово бити подстрек 

новим генерацијама да брину о природи и здравој околини. 

„Када одрастемо и прођемо кроз школско двориште седећемо у хладу и присећаћемо се ових 

радосних дана и како је дивно живети међу људима који воле свет око себе и који су са љубављу 

посадили дрво,“ примећује Ања и седа на клупу на којој ће проводити доста времена у 

будућности. 

Деца овог одељења организовала су се, купила садницу, ископала рупу, одговорно направила 

план за бригу о садници у наредном периоду, одрасли су подржали, помоглу сви колико су 

могли, а биљка ће својом лепотом да их усрећи, листом прочисти ваздух, хладом заштити, али 

највећа вредност ће остати дубоко у сећању које ће свако од њих понети. 

 

31. мај 2024. Одржана је седница Одељењског већа осмог разреда на којој је констатован 

следећи успех ученика: 

 

РАЗРЕД ОДЛИЧНИ 
ВРЛО 

ДОБРИ 
ДОБРИ ДОВОЉНИ НЕДОВОЉНИ НЕОЦЕЊЕНИ УКУПНО 

VIII 28 27 21 / / 2 78 



36 
 

31. мај 2024. Одржана је седница Наставничког већа. У овогодишњој генерацији осмака осморо 

ученика су носиоци Дипломе „Вук Караџић” – Петар Бановић 8/1, Петар Обрадовић 8/2, Дуња 

Огњановић 8/1, Јована Папић 8/1, Милован Стошић 8/1, Теодора Црногорац 8/1, Никола 

Чивовић 8/1, Лука Челиковић 8/1. После бодовања које је спровела комисија за избор ученика 

генерације, ученица која је имала највише бодова и која је предложена за носиоца похвале 

„Ученик генерације” за школску 2023/2024. годину јесте Јована Папић. Предлог комисије 

прихватило је и Наставничко веће. Звање „Спортиста генерације“ додељено је Вукашину 

Павловићу, 8/2. 

 

31. мај 2024. Завршена је настава за ученике 8. разреда. 
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Ј У Н  

 

 

5. јун 2024. Обележили смо Дан заштите 

животне средине и Пројектни дан Еко школе 

ОШ „Момчило Настасијевић”. Ученици су том 

приликом реализовали следеће активности: 

- Хор „Земља“ ЕКВ 

- 2/1 перформанс „Дечја еколошка права и 

обавезе“ 

- Изложба кућних љубимаца - Оливера 

Трифуновић 

- Садња цвећа - Сузана Бановић 

- Садња лековитог биља – 3/3 Драгана 

Никитовић 

- Еко спорт - Зорица Пршић 

- Преобликовање отпада - Милена Стојановић 

 

8. јун 2024. Приређена је прослава матурске 

вечери за ученике осмог разреда. 

 

10. јун 2024. Отворена је изложба дечијих 

икона у холу  Oсновне школе ,,Момчило 

Настасијевић”. У оквиру Обогаћеног 

једносменског рада наставница верске наставе, 

Ивана Стевовић, протекле школске године је са 

ученицима наше школе обрађивала теме из области иконописа, што је резултирало првом 

изложбом икона.  
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13. јун 2024. Одржане су седнице одељењских већа млађих разреда. 
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13. јун 2024. Ученици одељења 3/1 су поводом завршетка школске године извели приредбу за 

најмлађе другаре наше школе и другу приредбу за родитеље. 

 

14. јун 2024. Одржане су седнице одељењских већа старијих разреда. 

 

18. јун 2024. Одржан је Завршни испит из српског језика за ученике осмог разреда. 

 

19. јун 2024. Одржан је Завршни испит из математике за ученике осмог разреда. 

 

20. јун 2024. Одржан је Завршни испит за ученике осмог разреда – изабрани предмет. 

 

25. јун 2024. Објављени су коначни резултати Завршног испита. 

 

25. јун 2024. Одржане су седнице одељењских већа 7. и 8. разреда, после полагања разредних 

испита. 

 

25. јун 2024. Одржана је седница Наставничког већа. 

 

25. јун 2024. Одржана је седница Савета родитеља. 

 

26-28. јун 2024. Ученици осмог разреда предали су листе жеља за упис у средњу школу. 
 

28. јун 2024. Одржани су родитељски састанци на којима су ученицима од првог до осмог 

разреда подељене књижице и сведочанства, а најбољима међу њима уручене су књиге као 

поклон. 

 

28. јун 2024. Одржана је седница Школског одбора. 

 

29. јун 2024. Објављена је коначна листа жеља за упис у средњу школу. 
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Ј У Л  

 

 

2. јул 2024. Објављени су резултати расподеле ученика осмог разреда по средњим школамa.  

 

2–6. јул 2024. Спроведен је упис ученика у средње школе. 
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А В Г У С Т  

 

 

 

 

Јована Папић – Ученик генерације 
 

 

 

 

Диплома „Вук Караџић”: Петар Бановић 8/1, Петар Обрадовић 8/2, Дуња Огњановић 8/1, 

Јована Папић 8/1, Милован Стошић 8/1, Теодора Црногорац 8/1, Никола Чивовић 8/1, Лука 

Челиковић 8/1. 

„Спортиста генерације“: Вукашин Павловић 8/2 
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ЗАВРШИЛИ ОСМИ РАЗРЕД ШКОЛСКЕ 2023/2024. ГОДИНЕ 

ПРЕМА ПРОГРАМУ ЗА ОСНОВНУ ШКОЛУ 

 
Ајдаровски Медина 

Аничић Андрија 

Арсенијевић Јана 

Арсенијевић Мирко 

Бановић Петар 

Бараћ Анђела 

Брковић Емилија 

Броћић Анђелија 

Вујичић Викторија 

Вујовић Давид 

Дамњановић Андреа 

Динић Вукан 

Дмитровић Лена 

Дмитровић Јована 

Дмитровић Маја 

Добричић Андреј 

Ђорђевић Кристина 

Ђорђевић Лена 

Ђузепис Димитрис 

Ђукановић Андрија 

Ђуровић Дуња 

Ђуровић Нађа 

Иванковић Матеја 

Иванковић Павле 

Игњатовић Андреј 

Илић Александар 

Јевремовић Илија 

Јелић Јана 

Јовичић Јован 

Кољајић Јован 

Лазаревић Катарина 

Лазаревић Кристина 

Лазић Милица 

Лошић Мартина 

Луковић Лара 

Максимовић Нева 

Марић Кристина 

Марић Јаков 

Марјановић Павле 

Марковић Елена 

Марковић Наталија 

Марковић Павле 

Марковић Ана 

Матић Елена 

Матовић Дуња 

Матовић Филип 

Мијаиловић Огњен 

Мијатовић Павле 

Миленковић Огњен 

Милошевић Олга 

Милошевић Лука 

Недељковић Стефан 

Нешковић Дуња 

Обрадовић Петар 

Обрадовић Ива 

Огњановић Дуња 

Оташевић Димитрије 

Павловић Вукашин 

Павловић Ивона 

Папић Јована 

Петковић Огњен 

Петковић Урош 

Пујовић Маша 

Радојичић Давид 

Рајиновић Јован 

Раковић Филип 

Савићевић Вишња 

Сокић Алекса 

Сретеновић Мина 

Срећковић Тара 

Стојковић Александра 

Стошић Милован 

Тадић Нина 

Тарлановић Иван 

Тодоровић Ена 

Црногорац Теодора 

Челиковић Лука 

Чивовић Никола 
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14. август 2024. Одржан је Завршни испит из српског језика (августовски рок). 

 

15. август 2024. Одржан је Завршни испит из математике (августовски рок). 

 

16. август 2024. Одржан је Завршни испит – изабрани предмет (августовски рок). 

 

16. август 2024. Одржана је седница Школског одбора. 

 

19. август 2024. Објављени су коначни резултати Завршног испита. 

 

19. август 2024. Одржана је седница Одељењског већа 8. разреда. 

 

20. август 2024. Одржан је поправни испит из историје. 

 

21. август 2024. Одржана је седница Одељењског већа 6. разреда. 

 

21. август 2024. Одржана је седница Наставничког већа. 

 

22-23. август 2024. Обављен је упис ученика у средње школе у трећем уписном кругу. 

 

30. август 2024. Одржана је седница Наставничког већа. 
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ОПШТИ УСПЕХ УЧЕНИКА У ШКОЛСКОЈ 2023/2024. ГОДИНИ 

 

РАЗРЕД ВЕОМА УСПЕШНИ УСПЕШНИ 
САВЛАДАЛИ УЗ 

МАЊУ ПОМОЋ 

САВЛАДАЛИ УЗ  

ВЕЋУ ПОМОЋ 
УКУПНО 

I 58 15 6 1 80 

 

РАЗРЕД ОДЛИЧНИ 
ВРЛО 

ДОБРИ 
ДОБРИ ДОВОЉНИ НЕДОВОЉНИ НЕОЦЕЊЕНИ УКУПНО 

II 62 4 / / / / 66 

III 56 18 / / / / 74 

IV 43 13 / / / / 56 

V 28 41 10 / / / 79 

VI 29 30 8 / 1 / 68 

VII 18 36 15 / / / 69 

VIII 28 27 23 / / / 78 

II – VIII 264 169 56 / 1 / 490 

       570 
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